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Среща на учителите по Религия в РУО София-
град

На 3 октомври в Заседателната зала на Регионалното управление на 
образованието на София-град се проведе среща на учителите по Религия от 
столицата. Тя се състоя по инициатива на Ваня Станчева, богослов и старши 
експерт в РУО София-град.

Г-жа Станчева разказа за срещата на началника на РУО София-град Ваня 
Кастрева с Негово Светейшество Българския патриарх Даниил, проведена 
през лятото. При тази среща той отново е заявил желанието си предметът 
Религия да стане част от задължителната програма на българските ученици 
и е поискал от Ваня Станчева да изготви справка колко учители по Религия 
ще са необходими, ако 70% от софийските ученици от 1. до 12. клас 
задължително изучават учебната дисциплина. Според изчисленията на РУО 
София-град в този случай ще се наложи на пълен щат да бъдат назначени 
двеста и осемдесет учители. На този етап няма такъв брой подготвени 
специалисти, които са готови да започнат да преподават Религия. Г-жа 
Станчева сподели, че от м. юли ръководството на 41-о ОУ в София търси 
учител по Религия (което е с най–дълга и успешна традиция в преподаването 



на този предмет) и все още не се е явил нито един кандидат.

Учителите споделиха как са започнали учебната година и как върви процесът 
по набавяне на учебниците по предмета Религия. Участниците в срещата 
постигнаха съгласие да започнат организацията за провеждане на 
Великденски празник на открито за учениците, изучаващи Религия, който 
миналата година не успя да се състои. Г-жа Станчева напомни, че предстои 
стартът на тазгодишния конкурс „Бог е любов“, и настоя учителите да 
ангажират с него своите ученици. Тя съобщи, че и тази година в 107-о ОУ ще 
се събират творбите на учениците от областния кръг на състезанието за 
София-град.

В края на срещата участниците се уговориха да се видят отново в края на м. 
ноември, когато да представят конкретни предложения за Великденския 
празник.
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